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     1956 legfőbb üzenete a mához a szabadság szeretete, a nemzeti fejlődéshez 
való jog melletti kiállás, és a részvételi demokrácia, azaz a gazdasági élet feletti 
társadalmi ellenőrzés, mely akkoriban a munkástanácsok révén valósult meg – 
mondta Simó Endre, a Magyar Szociális Fórum szervezője az évforduló kapcsán 
adott nyilatkozatában. 
     1956 eszméje azért nem halványult el több mint fél évszázaddal később sem, 
mert a szabadság hiánycikk, a nemzeti fejlődéshez való jog nem érvényesül, a nép 
pedig semmiféle ellenőrzést sem gyakorolhat a tőle elidegenített termelőeszközök 
felett – fűzte hozzá.  
     1956 azt üzeni, hogy változtatni kell a fennálló társadalmi viszonyokon, ésszel, 
társadalmi összefogással, erővel. Olyan társadalmi koalíciót kell hatalomra segíteni, 
amely a dolgozó, alkotó, értékteremtő rétegek javára, a monopóliumok kárára 
módosítja az anyagi javak elosztását. Rendszerkorrekciós politikát kell 
szembeszegezni azzal, hogy kiszivattyúzzák az országból a növekedéshez és az 
emberi fejlődéshez nélkülözhetetlen javakat. Újra kell tárgyalni a 25 milliárd eurós 
profitexportot. Felül kell vizsgálni a külföldi tőkének nyújtott kedvezményeket! 
Ellenőrizni kell a tőkéscsoportokkal kötött szerződések tiszteletben tartását, helyre 
kell állítani az állami költségvetési fegyelmet, és véget vetni annak, hogy a 
költségvetési összeg tíz százaléka szőrén-szálán eltűnjék. Meg kell erősíteni a 
magyar tulajdonosi réteget, többek között átcsoportosítva az államadósságot 
tulajdonhoz juttatással, a kis- és közepes vállalkozások preferálásával. Véget kell 
vetni annak, hogy a társadalmi ellenőrzés alól mentesülő bankszféra határozza meg 
a magyar társadalompolitikát, és használja fel a kormányt eszközül a társadalommal 
szemben.  
     1956 azt üzeni, hogy a szabadság és a demokrácia önmaga ellentétébe csaphat 
át ott, ahol a többség nem élvezheti a demokrácia anyagi előnyeit. Ezen csak úgy 
lehet változtatni, ha szakítanak a neoliberális kapitalista modellel, és szociális irányt 
vesznek, engedményekre késztetve a nagytőkét – mondta a Magyar Szociális Fórum 
szervezője.+++ 
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